

热点 WORLD



12月6日,在美国首都华盛顿国务院,美国国务卿希拉里(左二)、韩国外交通商部长官金星煥(右一)和日本外务大臣前原诚司(左一)准备参加三边会晤 新华社记者 张军 摄

美韩日外长就朝鲜半岛局势举行会晤 期待与中俄加强合作

朝鲜 以和平方式统一半岛

据新华社电 美国、韩国和日本外长当地时间6日在美国首都华盛顿就朝鲜半岛局势举行会晤,强调加强三国合作“对维护地区和平与稳定至关重要”。

美国国务卿希拉里·克林顿、韩国外交通商部长官金星煥和日本外务大臣前原诚司在会晤后发表联合声明说,美日和韩同盟以及日韩伙伴关系“对维护亚洲和平与稳定至关重要”,决心在共同的双边责任基础上“有效应对共同的安全威胁”。

声明还强调三国在经济、政

治和安全问题上加强合作的重要性,指出维护地区和平、繁荣和稳定符合三国“深切和持久的利益”。

声明说,三国承诺在与朝鲜有关的问题上“保持并加强协调和磋商”。三国外长期待与中国和俄罗斯进一步加强合作,尤其是在六方会谈框架内的合作,以探寻应对与朝鲜有关问题的途径。

中国国家主席胡锦涛6日同美国总统奥巴马通电话时强调,实现半岛无核化,通过对话谈判

以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定,是中方的一贯立场,也是中方处理朝鲜半岛核问题及有关问题的出发点和落脚点。

朝鲜和韩国11月23日在朝鲜半岛西部海域有争议的“北方界线”附近发生相互炮击事件。韩美11月28日至12月1日在朝鲜半岛西部海域举行联合军事演习。日美两国12月3日在驻日美国海军佐世保基地举行为期8天的联合军事演习,韩国以观察员身份参加。韩国6日起在西部、东

部、南部海域29处地点举行海上火炮实弹射击训练。

朝鲜《劳动新闻》4日发表评论说,美日韩“拼凑三角军事同盟”,不仅破坏朝鲜半岛和平,而且也对亚洲和世界和平构成严重威胁。朝鲜中央通讯社5日发表新闻公报说,朝鲜当前正保持着高度的冷静和克制。一旦朝鲜半岛爆发全面战争,不仅将对朝鲜半岛,而且将对地区和平稳定造成严重影响,有关各方及舆论应该“严重关切朝鲜半岛日益恶化的事态”。

中国| 只要各方谈起来 总能找到解决办法

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜7日在例行记者会上说,中方始终认为,对话谈判是解决朝鲜半岛核问题及其他有关问题、实现朝鲜半岛长治久安的唯一正确途径。

姜瑜指出,中国政府的一贯立场是:实现朝鲜半岛无核化,通过对话谈

判以和平方式解决朝鲜半岛核问题,维护朝鲜半岛和东北亚和平稳定。这是中方处理有关问题的出发点和落脚点。

姜瑜说:中方已提议举行六方会谈团长紧急磋商,希望能够得到各方的理解和支持。只要各方谈起来,总能找到解决的办法。”

韩国| 将“西海五岛”打造为“军事要塞”

据新华社电 韩国总统李明博7日说,政府将强化“西海五岛”防卫能力。总统府青瓦台发言人金姬廷说,李明博当天主持国务会议,听取关于重建“西海五岛”的预算方案。

李明博说,将把“西海五岛”逐渐打造为“军事要塞”,以承受朝鲜可能的

军事挑衅”。

李明博还说:不同部门应当合作为岛上居民制造就业机会,以便他们继续在岛上生活。”

“西海五岛”靠近朝韩存在争议的“北方界线”,包括白翎岛、延坪岛、大青岛、小青岛和隅岛。

美国| 参联会主席马伦访韩找对策

据新华社电 美军参谋长联席会议主席马伦的发言人柯比当地时间6日宣布,马伦将访问韩国,并于8日同韩国军方及政府高级官员会晤。

马伦访韩的决定上星期才作出。柯比说,访问目的在于寻找增进美韩合作与联盟的办法。他将同韩国国防

部新任长官金宽镇、参谋长联席会议主席韩民求等官员会晤。

柯比说,马伦此次访问的目的并非开展紧急磋商,而是希望对韩方说明美方仍致力于“维护美韩联盟”,除此之外,美国不想通过这次访问向任何人释放任何信息。



7日参加联合军演的美海军陆战队士兵在警戒 新华社记者 季春鹏 摄

日美举行 地面战联合训练

据新华社电 日本陆上自卫队与美国海军陆战队7日上午在位于日本宫崎县和鹿儿岛县交界处的雾岛演习场举行地面战联合训练开始仪式。

日本陆上自卫队550人和美国海军陆战队230人将参加此次训练。

日本陆上自卫队第8师团负责媒体事务的官员井上英俊称,本次演习的目的是为了提高日本陆上自卫队和美国海军陆战队联合作战的能力。演习的中前期将分别举行指挥、城市战、侦察、救护、直升机降及爆破等训练,后期将进行阵地进攻训练。双方将动用主战坦克、直升机、反坦克导弹和迫击炮等武器装备。

北京资深癫痫病老专家加盟南京华都

近日南京华都癫痫病医学研究中心隆重聘请北京中医药大学著名神经内科专家、我国癫痫病学权威徐汝成教授为特邀首席专家。据悉这是南京华都癫痫病医学研究中心实施“名医战略”的又一重大举措,徐汝成教授的加盟将会在癫痫病临床技术研究、前沿技术引进、复杂疑难病例会诊等方面发挥重要的作用。

据了解,徐汝成教授是中华医学会神经内科学分会的创始人之一,是北京中医药大学神经内科主任医师,我国“异体干细胞免疫培植系统”第一人,在癫痫病诊疗方面的多项学术研究填补了国内外空白,为国内多项神经学科、癫痫病医疗新技术的创始人,引起了

国内外医学同行的强烈反响。

在授聘仪式上,南京华都癫痫病医学研究中心丁主任介绍说,“徐汝成教授的加盟对南京华都癫痫病医学研究中心的长远发展有着极为重要的影响,成为我院特邀首席专家后,她将会定期来院坐诊和会诊。”

据悉,南京华都癫痫病医学研究中心正在承办“救助癫痫病 阳光普查工程”,目前已经救助各类癫痫患者五千多名,徐汝成教授的加盟更使普查工程大放异彩,专家实力得到全面提升,徐汝成教授坐诊热线:025-58783258,癫痫患者可预约诊治,阳光普查院址:南京市解放南路156号。 □ 刘宾雁

2010年国际癫痫临床推广新技术 脑细胞自体复活 干细胞免疫培植 仅需一次治疗 无需终生服药

为了完全攻破癫痫病不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞+磁波导入法”免疫培植技术,经过数

万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,一次阻断大脑神经元异常放电,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦难不堪的癫痫患者。

目前这项癫痫病患者翘首以待的新技术正式落户于我国癫痫病治疗权威机构—南京华都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内癫痫病患者带来了康复福音。

癫痫病康复迈入干细胞时代 一次癫痫治疗史的完美进化

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的神经干细胞关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行—南京站

为了彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行—南京站正在南京华都癫痫病医学研究中心火热进行,由于癫痫患者就诊如潮,此次阳光普查被迫全面延期。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,普查活动在华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定。普查期间特邀癫痫病最新尖端科研成果——“异体干细胞+磁波导入法”创始人、北京中医药大学著名神经内科专家徐汝成教授、段君良主任医师亲诊,彻底攻克癫痫病久治

不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

即日起至12月15日,被救助的癫痫患者专享:脑地形图及TCD互动检测费半价优惠;异体干细胞免疫培植技术治疗费援助1000元;免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。普查定点医院:南京华都癫痫病医学研究中心,南京市白下区解放南路156号,咨询QQ:1297369447,普查官网:www.hddxch.com。

癫痫病普查专线:025-58783258